

900平方公里沿黄带 要建黄河滨河公园

这里有以河洛汇流著称的河洛文化、以逐鹿中原闻名的战争文化
该区域将发展生态旅游、观光、都市农业等

□晚报记者 胡审兵 实习生 徐海平

本报讯 黄河流经郑州段的150公里要进行大开发了。

昨日,郑州黄河滨河公园概念性总体规划方案(2011~2030年)评审会在嵩山饭店召开。黄河滨河公园已正式纳入郑州都市区规划范畴,未来该区域要成为郑州都市区新的经济增长带和增长板块。

黄河滨河公园跨度6县(市)区

据了解,规划中的黄河滨河公园,东起雁鸣湖景区,西抵河洛景区,南起连霍高速和郑州北四环,北至黄河中心行政区界,总面积约900平方公里。其中规划区域南部边界大概包括巩义市康店镇、河洛镇,荥阳汜水镇、王村镇、高村镇、广武镇,惠济区古荥镇、新城办事处、花园口镇,金水区龙湖

办事处,中牟县万滩镇、雁鸣湖镇、狼城岗镇。

这一区域内,分布着诸如以河洛汇流著称的河洛文化、以逐鹿中原闻名的战争文化等一系列古文化、古作坊、古战场、古城遗址,得天独厚的自然资源和历史文化是打造黄河滨河公园的有力资源支撑。

全力打造综合生态经济示范区

在规划目标上,要将郑州黄河滨河公园建设成为以生态、文化、旅游、会展、休闲度假等产业聚集,与和谐社会为核心的“文化、生态、低碳、宜居、科技”具有持续发展动力的功能组团。

同时,实现以生态、旅游、文化创意、会议、休闲度假、体育旅游、现代农业,现代畜牧业、经济生态林业等产业为依托,融合多种产业发展的产业带,使该区域成为郑州都市区北部的生态走廊、文化走廊、经济走

廊,成为新的经济增长带和增长板块,成为新型生态文化旅游产业集聚区。

同时,郑州市委、市政府要求,黄河滨河公园要积极与焦作、新乡呼应发展,发挥郑州都市区作为中原经济区核心增长区的辐射带动作用。按照产城融合、园区内产业组团的发展模式要求,突出生态型、复合型发展的原则,全力将该区域打造成为郑州市综合生态经济示范区,使之成为都市区重要的生态安全保障区。

四家国内外单位参与竞标

在经过前期的比较询价后,最终确定了四家设计单位提供设计方案。

昨日,灵思咨询公司-美国科特勒-北达设计院联合体、艾斯弧(杭州)建筑规划设计咨询有限公司、中国城市建设研究院、美国EDSA设计研究院与东方园林联合体,先后公布了各自的设计方案并接受专家的问询、评审。

建设部原副部长、中国城市规划协会会长、中国风景名胜区协会会长赵宝江,国家旅游局原正局级巡视员、国际休闲产业协会执行副主席、中国社科院旅游研究中心高级研究员、旅游规划专家李克夫,中国地质科学院研究员陈安泽,上海同济城市规划设计研究院资深总工、教授、博导夏南凯等9位专家担任评委。

赵宝江认为,在规划中,应注意公园规划不是城市规划,要注重建设一个新兴生态功能区,把该区域打造成以生态旅游、观光、都市农业等相融合的区域。此外,在建设进程中还应注意统一规划、统一管理、市场化运作。

“声音”

“建设郑州黄河滨河公园对郑州经济和社会发展意义重大。伴随郑州经济的迅猛增长,郑州城市发展已进入品位提高期,能提出建设郑州黄河滨河公园构想,充分说明当地政府对生态保护、文化、旅游、休闲业发展非常重视,该公园建成后对改善市民生活品质将起到重要作用。”

——建设部原副部长、中国城市规划协会会长、中国风景名胜区协会会长赵宝江



『金星品牌·我最信赖』有奖征文

“星光灿烂”谢师宴

文/魏星

眼下,又是高考放榜的日子。

办公室里几位年长同事的儿子或女儿参加了今年的高考,听说成绩都还考的不错。这两天,工作闲暇常听见她们聊起给孩子张罗办谢师宴的事。“儿子考上了名牌大学,一定要好好谢谢老师啊”,同事周大姐认真地说。

我的记忆,回到10年前的夏天……

2001年7月,我参加高考,并以优异的成绩考入本省的一所重点大学。

收到录取通知书的那天,本分、忠厚的双亲高兴之余对我说,“孩子,这几年你的学习进步这么快,多亏你的高中老师啊,尤其是咱邻居程老师”,我认真地点点头。

第二天,爸妈就开始张罗办谢师宴的事儿。饭店很快就订好了,在离我家不远的“星状元”酒楼。

“谢师宴”那天,我高中三年里的任课老师都被请过来了,当然,还有我家的邻居、我的高三班主任程老师。

“无酒不成宴”,如此喜庆的“谢师宴”怎能少得了酒呢。

“来点啤酒吧,要我说嘛,就喝咱河南的金星”,程老师第一个提议,“为啥点它呢?一来这是我们自己的啤酒,应该多支持家乡的品牌嘛!二来,你们看啊,这家饭店叫‘星状元’,今天我们的主角是‘魏星’,再配上‘金星啤酒’,这不就是‘星光灿烂’了嘛!”程老师的调侃引来众人哈哈大笑。

“金榜题名日,星光灿烂时”,高一语文老师、“才子”宋老师脱口而出,“看来今天的酒非金星啤酒不喝了”

“好!就来金星啤酒了!”众人一起嚷道。

一会,服务员给我们拿来了一整箱的金星啤酒。

饭菜上齐,服务员也把每人面前的酒杯一一倒满。金黄色的金星啤酒盛在透明的玻璃杯里,细腻的白色泡沫荡漾着浓浓情意。

“程老师,我敬您一杯”,在爸妈的一番开场白后,我站起来第一个向程老师敬酒。“好,祝贺你啊,魏星,祝你前途无量,将来事业有成!”

接下来,敬给程老师旁邻的宋老师,“宋老师,感谢您这三年里在我语文成绩提升上给我的帮助”。“小星,是有悟性,底子好,我这个为师的只是引路罢了”,宋老师开口便文绉绉的,“‘徒子一杯酒,愚师两行泪’啊,这是‘10年磨一剑’的喜悦啊,喜泪伴喜酒,为师当喝”,出口成章的宋老师一口气干掉。

欢乐、热闹的气氛中,“星光灿烂”谢师宴渐近尾声。

从那以后,金星啤酒成了我们全家共同的选择:因为那里面不仅有美好的师情,更有浓浓的感恩,就像那盛开的酒花香绽放在心里!

投稿邮箱: 1. 邮寄: 郑州市陇海西路80号郑州晚报一楼西大厅名酒工作室。
(请注明【“金星啤酒我最喜爱的啤酒品牌”投稿】)。
2. Email: 16321100@qq.com. 咨询电话: 0371-67655740

